

ТВ Парк - 2001 - 30 сент. - Сб



НОВОСТИ

Брайан Адамс прилетел на диспансеризацию!

Звезда мировой эстрады Брайан Адамс на днях прилетел в Москву, чтобы сняться в новом фильме Андрея Кончаловского «Корабль дураков». Персонаж Адамса является в снах главной героине, которую играет жена режиссера Юлия Высоцкая. Решение сниматься у Кончаловского Брайан Адамс принял сразу же после прочтения сценария. Действие картины разворачивается в психоневрологическом диспансере, но перспектива работать с «сумасшедшими и русскими» Адамса не смущает. По словам актера-музыканта, на

Фото Алены Икитаровой



В Москву поддержать Брайана приехала его подружка Сесилия

съемках у Кончаловского все, как в Голливуде. Жесткая дисциплина, четкий график, Адамсу даже выделили трейлер, в котором он отдыхает между дублями. Что же касается пациентов этой больницы, то они вполне доброжелательно относятся к суперзвезде и заваливают Адамса сувенирами собственного производства.